aluform wb45 cucrema OKOHHO-ABEpHas

[=] %kg: []
Komnnektaumus B
[OE
EEEENE B EE N | | | | = =
HEEE EN B B B B H H B | | 05/2025 Coopka =
HEEE H EN EE B H H H N [ElEcs



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

COOEP>XAHUE
01. CopepxaHue, ornaBneHne, TEpMUHbI
02. [lMpodunu
03. | YnnotHuTenu, NnacTukoBble aganTepbl U BCTaBKMK,
TEPMOMOCTbI

04. KomnnekTyrowne n akceccyapbl
05. CeueHus

06. | Yanbl

07.  OcrekneHue

08. @ PypHutypa
09. Cbopka

05/2025 01.002



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
CeyeHme ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
| 11-4110 3,5 1,4 2,9
- Pama 47 Mm 8,9 3,01 292
| 11-4120 9,1 3,6 45
% Pama 65 mm 15,8 4,18 281
Onsa cTBOpkn-T
Komnnekrytowue
Cyxapu
Mpodwmnb Xumunsi Co6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudTax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoepnuHeHue L
40-DIN1481 A2 X2
11-4110 20-0130/0412 31-0011 D5x12
31-0011
11-4120 20-0370/0327 40-0&1‘:21 A2
CoeauHeHue T
40-DIN1481 A2 x4
11-4110 20-1400/0137 D5x8

40-DIN916 A2
M8x12 H4

05/2025

02.001



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
CeueHue 2 3
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
| 11-4121 : : :
i Pama 69 mm - - -
ANnsA CTBOPKK-T
| 11-4130 5,4 212 | 4,32
- Pama 54 mMm 10,4 3.2 306
Komnnekrytowue
Cyxapwu
Mpodwmnb Xumunsi Co6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudTax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoepnuHeHue L
40-DIN1481 A2 X2
11-4121 20-0300/0412 31-0011 D5x12
31-0011
40-DIN1481 A2 X2
11-4130 20-0200/0412 31-0011 D5x12
31-0011
CoeauHeHue T
40-DIN1481 A2 x4
11-4130 20-1400/0207 D5x12

40-DIN916 A2
M8x12 H4

05/2025

02.002



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
Ceyenne ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
| 11-4131 8,7 3,5 4,7
- Pama 64 mm 14,1 3,78 327
11-4170
Mopor 16 mm
Komnnekrytowue
Cyxapu
Mpodwmnb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa I
CoeanHerue L
40-DIN1481 A2 X2
11-4131 20-0300/0412 31-0011 D5x12
31-0011
CoeauHeHue T
40-DIN1481 A2 x4
11-4131 20-1400/0307 D5x12

40-DIN916 A2
M8x12 H4

05/2025

02.003




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
CeueHue 2 3
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
| 11-4210 77 | 276 | 47
- MmnocT 67 Mm 9,2 2,75 362
XI 11-4211 10,3 3,7 5,02
- mnocT 74 Mm 11,2 3,03 376
Komnnektytowue
Cyxapu
Mpodumnb Xumunsi Co6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudTax
Yawal | Yawall Yawa | Yaua II Yawal | Yawall
CoepnuHeHue L
40-DIN1481 A2 x4
11-4210 20-0130/0412 310011 x2 D5x12
31-0011 x2
40-DIN1481 A2 x4
11-4211 20-0200/0412 310011 x2 D5x12
31-0011 x2
CoeaunHenve T
40-DIN1481 A2 x4
11-4210 20-1400/0137 0D A2
M8x12 H4
40-DIN1481 A2 x4
11-4211 20-1400/0207 D5x12

40-DIN916 A2
M8x12 H4

05/2025

02.004




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
CeueHue 7 3
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
11-4220 97 24 6,6
Wmnoct 67 mm 29,7 8,87 431
YCUMEHHbIN
| 35 | 45 |
11-4221 | 104 | 213 | 72
UmnocT 67 mm 46 13,73 461
YCUMEHHbIN
Komnnektytowue
Cyxapu
Mpodumnb Xumunsi Co6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudTax
Yawa | Yawa Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa I
CoepnuHeHue L
40-DIN1481 A2 x4
11-4220 20-0130/0412 310011 x2 D5x12
31-0011 x2
40-DIN1481 A2 x4
11-4221 20-0130/0412 310011 x2 D5x12
31-0011 x2
CoeaunHenve T
40-DIN1481 A2 x4
11-4220 20-1400/0137 0D A2
M8x12 H4
40-DIN1481 A2 x4
11-4221 20-1400/0137 0D A2
M8x12 H4

05/2025

02.005




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
CeueHue 7 3
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
Wmnoct 67 mm - - -
YCUMEHHbIN
11-4230 | 115 | 35 | 3,9
Wmnoct 74 mm 16,6 4,49 396
B CTBOPKY
I
Komnnekrytowue
Cyxapwu
Mpodwmnb Xumunsi Co6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudTax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoepnuHeHue L
40-DIN1481 A2 x4
11-4222 20-0130/0412 310011 x2 D5x12
31-0011 x2
CoeaunHenve T
40-DIN1481 A2 x4
11-4222 20-1400/0137 0D A2
M8x12 H4
40-DIN1481 A2 x4
11-4230 20-1500/0207 D5x12

40-DIN916 A2

M8x12 H4

05/2025

02.010




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
Ceuenme ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
| 11-4310 4,4 15 | 511
X CrtBopka 66 Mm 18,8 5,64 363
| 11-4320 168 | 59 | 645
X CTBopka 98 Mm 40,3 8,14 427
Komnnekrytowue
Cyxapwu
Mpodwmnb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoeagnHerue L
40-DIN1481 A2
31-0010 D5x12 x2
11-4310 20-0130/0433 10011 )
40-DIN1481 A2
31-0010 D5x12 x2
11-4320 20-0440/0433

31-0011

31-0010
31-0011

05/2025

02.011




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
Ceuetme ApTukyn IX cm* | WX cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
| 11-4330 13,5 5,1 4,38
X CtBopka-T 92 mm | 26,6 5,75 366
1
Komnnekrytowue
Cyxapum
Mpodunb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoenuHeHue L
40-DIN1481 A2 x2
11-4330 20-0440/0327 31-0011 D5x12

31-0011

05/2025

02.012




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu

Ceuenme ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
4.5
| 11-4340 109 | 48 | 438
M CTBopka-Z 92 Mm 30 6,5 366
I
Komnnekrytowue
Cyxapum
Mpodunb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa I Yawa | ‘ Yawa
CoenuHeHue L
40-DIN1481 A2 x2
11-4340 20-0440/0327 31-0011 D5x12

31-0011

05/2025

02.013




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
Ceuetme ApTukyn IX cm* | WX cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
| 11-4350 225 | 67 54
M Cteopka-T 98 mm | 40,9 8,1 481
Komnnekrytowue
Cyxapum
Mpodunb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa Il Yawa | ‘ Yawa Il
CoenuHeHue L
31-0010 40-DIN1481 A2 X2
11-4350 20-0440/0433 D5x12

31-0011

31-0010
31-0011

05/2025

02.014




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
c ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
eueHve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
x| 11-4360 0
A Cteopka-T 96 MM 0

c Komnnekrytowue
Xapu
Mpodunb yxap Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa Yawa | Yawa Il Yawa | ‘ Yawa Il
CoenuHeHue L

40-DIN1481 A2 x2

11-4360 20-0370/0412 31-0011  x2 D5x12
31-0011 x2
05/2025 02.015




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
c ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
eueHve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
XI 11-4370 0
A CtBopka-Z 96 MM 0
24,8
o
N
I =
|
= - | 11-4410 37
© Y 308

SN

Z//

Wrynbn 57 mm

N~ 7|
(a2]
o 52,6 B
I 1
Komnnekrytowue
Cyxapum
Mpodunb Xumunsi C6uBka yrna Ha npecce C6opka yrna Ha wrtudtax
Yawa | Yawa ll Yawa | Yawa Il Yawa | ‘ Yawa Il
CoenuHeHue L

40-DIN1481 A2 x2

11-4370 20-0370/0412 31-0011  x2 D5x12
31-0011 x2

05/2025 02.020




Mpodcdunu

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

S cm?
P MM

2,6
210

Wx cm?®
Wy cm?®

Ix cm*
ly cm*

ApTukyn
HanmeHoBaHue

11-4420
Wrynen 46 mm

11-4430

Mpodunb
obopaumsatoLLmi

n

obopaumsatoLLm

CevyeHue

02.021

05/2025



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?

CeueHue
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

_XL 11-4440 4,1 1,6 3

Mpodpunb 8,4 2,85 263
obopaumsatoLLmin

05/2025 02.022




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu
4 3 2
CeueHue ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm
HanmeHoBaHue ly cm* | Wy cm®| P mm
6,5
10-6060 e
Wranuk 123
6,5 MM x 20 mm
10-6120 oo
Lranuk 135
12,5 mm x 20 Mmm
10-6160 RE
WTanuk 143
16,5 MM x 20 mm
10-6220 108
Lranuk 155
22,5 mm x 20 mm
10-6260 14
Lranuk 163

26,5 MM x 20 mMm

10-6320

Wranuk
32,5 mm x 20 mm

05/2025

02.023



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
c ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
euenve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
10-6360 0
Wranuk 0

36,5 Mm x 20 mm

05/2025

02.024




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu

CeueHue Ha.,.?,.%?:;’:“ue :; ng a; zxj E:n“:/lz

7§ ﬂ

> LW
o 10-0130 89.9
S Cyxapb 13,2 Mmm 271

64,6
Iy @ 53
< O
/////g///////////////////////////////ﬁ///
O

10-0200 125

279

64,6

Cyxapb 20,2 MM

05/2025 02.025



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

CevyeHue

: 10-0300 .
oo Cyxapb 30,2 MM .
| 87,7 ‘
b 2 /Z/////// = o
/ 5
3 - 10-0370 -
© Cyxapb 37,6 mm —

05/2025 02.030




aluform wb45 cucrema OKOHHO-ABEPHas Mpodmnu
CeyeHue ApTuKkyn Ix cm? | Wx cm3| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cv* | Wy cm®| P mm
i 90,9
_ s -
‘-
S 1| 10-0440 224
” Cyxapb 44,6 mm 366

05/2025

02.031




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodcdunu

CevyeHue

ApTukyn
HanmeHoBaHue

Ix cm* | Wx cm?®

S cm?

ly cm* | Wy cm?®

P MM

10-1400

Cyxapb 40,9 mm
KpenrneHuns
MMMNOCTa

10-1500

Cyxapb 50,9 mm
KpenneHus
nMnocra

10-5060

Mpodunb
CTbIKOBOYHbIN

10-5050

Mpodunb
KpenneHus
MembpaHbl

29
35

1,4
22

05/2025

02.032




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEepHas YnnoTtHuTenm
En. ApTukyn
Ceuenve nam. | HY HaumeHoBaHue
50-1251
7o) nor. m 250 YRnoTHUTENb NoA WTanuk
5 MM
e 50-1271
N~ ,A.A.,g nor. m 200 YnnoTHWUTEeNb Noa wranuk
& U 7 Mm
;'é‘vb‘v‘
[R5 50-1291
(2] %z%;:izgﬁzﬁ nor.m| 200 YNnoTHWTenNb nog wranvk
2 U 9 Mm
50-2031
0 & nor. m 300 YnnotHuTens nog CN
3 MM
ox 50-3032
W% nor.m| 400 YnnoTtHuTenb nputsopa
3,5 Mm
ol 50-3050
mﬁi% nor.m| 400 YnnotHuTernb nputBopa
5 MM
A 50-7009
Q@ nor. m 500 YNnoTHUTENb KPyribii
03 mm
05/2025 03.001




aluform WwWD45 cucrema okonHo-aeepHas KomnnekTytowme
o En. ApTtukyn
CeyeHune BHewHnn BuQ Uam. H.Y. HauMeHoBaHMe
Ny,
. 1 20-0130/0412
U wr. Cyxapb 13,2 MM x41,2 MM
N\
. 1 20-0130/0433
Q wT. Cyxapb 13,2 MM x43,3 MM
N
?ﬂ ! e | 20-0200/0412
‘@9 Cyxapb 20,2 MM x41,2 MM
1 20-0300/0412
wr. Cyxapb 30,2 MM x41,2 MM
% 20-0370/0327
. 1 Cyxapb 37,6 MM x32,7 MM
g S 20-0440/0327
. 1 Cyxapb 44,6 MM x32,7 MM
1 20-0440/0433
wr. Cyxapb 44,6 mm x43,3 MM
1 20-1400/0137
wr. Cyxapb 40,9 mm x13,7 MM
1 20-1400/0207
wr. Cyxapb 40,9 mm x20,7 MM
20-1400/0307
% wr. 1 Cyxapb 40,9 mm x30,7 MM
E T 1 20-1500/0207

Cyxapb 50,9 mm x20,7 mm

05/2025

04.001




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-OBepHast  KomnnekTylowme
c B . En. HY ApTtukyn
evyeHue HelHuM BnA Usm. e HaumeHoBaHue
Y . 50 31;0010
BblpaBHVBAIOLLIMIA
-
50 31-0011
9 L. Yronok BbIpaBHUBAIOLLMIA
10 32-0020
ﬂ]:' L. Kpbillka apeHakHast OkoHHast
1 32-1620
IFD:' wr. Onopa CI1 20 mm
° 32-1845
® o
®C; - napa 1 KoMnnekT kpenneHuii
N/ nopora WD45
32-6282
=3 / WwT. 100 MnacTyHa pUxToBOYHas
AN 28x2 Mm
33-1945
@ Komnn. 1 KomnnekT sarnyiek
wrynbna WD45
05/2025 04.002




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-OBepHast  KomnnekTylowme

En. HY ApTtukyn

CeuyeHue Brewnui sua Usm. e HaumeHoBaHue

40-DIN916 A2
® 3 wr. M8x12 H4

BWHT yCTaHOBOYHbIN C KAHTOM

40-DIN1481 A2
5] & wr. D5x8

WTndpr

40-DIN1481 A2
) = @ wT. D5x12

WTndpr

41-DIN7981C A2

@ . 4,2x45 T20
LIJyp)fn 3
C MONYKPYTOi FONOBKOM
41-DIN7981C A2
@ WT. 4,8x32 T25
LWypyn

C NONyKpPYrnow rofioBKon

v 43-DIN7982C A2
@ o wr. 4,2x16 T20

LLlypyn ¢ noTanHom ronosKow

05/2025 04.003




CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

il

_E___‘___l:_

L
L

11-4221 11-4222

11-4210  11-4211 11-4220

11-4131

11-4130

11-4110

L 2

L 2

05.001

05/2025



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus

CcM. pasgen
"OctekneHne"
CcM. pasgen

"OctekneHne"

|
- 77 |
|

7,

*e.e’ Y

/ / 2 %
/////////////////////////////////////

4

& %
NN

7
%
7
]
]
%
)
|
|
U
%
é
g

r_
)
i
o

I
I
I
l
LL:_I—| :
I
I
I -
¢ roI L !
TN L
!
[ =N
Ca |
|1:|l
11-4310 11-4320

05/2025 05.002



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4340

11-4330

27,

05.003

05/2025



CeuyeHusn

LWOVHALMBL10Q,, 0000 0
Lretfeed ‘wo v

%///////////////////////

/,,/

////

TN

////////////////////

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

LOVHBLMBL100,,
uareed ‘WO

11-4350

05.004

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4320

11-4310

50-3055

SaveTa:
ﬁ?.»]._,//W///

(/]

50-3032

11-4222

11-4221

11-4210  11-4211 11-4220

11-4131

11-4130

11-4110

EE

L 2

05.005

05/2025



CeuyeHusn

11-4320

50-3055
41-DIN7981C A2
4,8x32 T25
war 300 mm

gl
AAr

OGO
H R R

I\

11-4310

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

05.010

11-4320

e
o &

S

AN\

-

—— =

7
2
|

f

E
A
Ly

50-3032
11-4410

05/2025

11-4310




CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4121

11-4120

11-4131

11-4130

11-4110

i

LE

10-5060

10-5060

50-7009

Ny
%

S\

50-7009

11-4121

11-4120

11-4131

11-4130

11-4110

)

L 2

05.011

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

NN
\

11-4330

50-3032

H
NGRN
rie

\
N
N

R

50-3032

11-4120

05.012

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4360

50-3032

50-3032

LYY

11-4370

11-4121

N

g

05.013

05/2025



CeuyeHusn

aluform WwD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4360

.,/
n
MANNNWY

50-3032

/[lh

50-3032

N
ZN

11-4431

41-DIN7981C A2

4,2x38 T20
war 300 mm

11-4220 11-4221

11-4210  11-4211 11-4222

11-4131

11-4130

11-4110

L 2

EE

L 2

05.014

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

NN
\

11-4330

§C§
ﬂx\\
ucw =

\

p

%?

/

50-3032

///////////////////////////////

50-3032

32-1510

11-4420

41-DIN7981C A2
4,8x32 T25

h>>>>>>>

T

war 300 mm

OO

AR\

NRIRIRRIRIRRY

V-0

11-4330

W

05.015

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

R

11-4330

50-3032

&5
0

Ne=y

50-3032

=

=

1]

32-1510
11-4430

N
S
Y,

2
|
T,

i///
.

Ny

41-DIN7981C A2

4,8x22 T25
war 300 mm

[~ TR

==

T
]
==
=
=
=
=
=

RN

///,

//////////////

22222222,

DI

D e

H

Tt

11-4220 11-4221

11-4210  11-4211 11-4222

11-4131

11-4130

11-4110

L 2

EE

L 2

05.016

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

NN
\

11-4330

0¢

9l

s

50-3032

11-4170

05.020

05/2025



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4350

Y,

277}

oy

////////////%

s

7
U

50-3032

7222227722222,

2

50-3032

ALTIIITETITIITTITT

-4131

11

11-4130

11-4110

05.021

05/2025



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus

11-4350

-3032
50-303 %

1,

A
| Z 7w
.

11,6

NN
N
DN

NW

%////

LTI

2222222222 722222222
» 21

2
U i
/

7

| é
WWW//WW 2222228,

///////////5
Z

50-3032

11-4440

41-DIN7981C A2
4,2x45 T20
war 300 mm

11-4110 11-4130 11-4131

05/2025

05.022



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus

11-4210 11-4211 11-4340
[ | X J
EE
| X2 | X2
:

-
AR UL AT AR TG T T
5 A U

e MMM AHUH-P00-P 0000000000000

CwmoTpu katanor F50

05/2025

05.023




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast Yanbl
i 45 i Pany
1 e N
R
IR
11-4210 ool I
11-4211 o o
IR R
I ]
|| | el 20-1400/0137
A, o 20-1400/0207
R L]
A D 7] 40-DIN1481 A2
%H @ | @ = D5x12
o ?////é ‘ | LWTucpt
R
A el L 40-DIN916 A2
%//% IR M8x12 H4
éz = %»,A 4‘?;////) —L % BWHT yCTaHOBOYHbIN C KAHTOM
) v
0 %
|_ T T 40-DIN916 A2
| CEETT T T M8x12 H4
g g . BWHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM
- L 40-DIN1481 A2
Y &) | I D5x12
| Wrundpt
s | - ’
| Ly 20-1400/0137
| | I 20-1400/0207
. U
: Tl T
11-4210 o o
11-4211 o T
I
I
I | o
11-4210 11-4211 11-4220 11-4221
o o o o
d
[ P PP PP R
| X7 | X 2 | X2
h b &
: s
-]
05/2025 06.001



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast Yanbl

Fain
N\

11-4210
11-4211

20-1400/0137
20-1400/0207

40-DIN1481 A2

D5x12
Wt

40-DIN916 A2
M8x12 H4

BUHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM

11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4211 11-4220 11-4221

p n o p p o

d P o

l a J
X J LE ER 5 EE EE EE & J

L} 4 L 2 L 2 L 2
L} d L2

05/2025 06.002



Y3nbl

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

N
o~

-
=) 0 N ©
s $%: 3
I=3 =X E =
I ZR3 =
: §8° 3
=)
~ m <

M8x12 H4

BUHT yCTaHOBOYHbIi C KAHTOM

11-4310
11-4320

OO\

///////////////////////////////////////

7z

S

N

I

11-4230

Mmnoct 74 mm

50-3032

50-3055

45

55

11-4131

11-4130

11-4110

EE

06.003

05/2025



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Y3nbl

| 50
4
14
43-DIN7982C A2 i, | 43-DIN7982C A2
4,2x16 T20 LA 4,2x16 T20
32-1845
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2
4,2x16 T20 LA 4,2x16 T20
3] 50-3032
N
11-4120
5 =R
11-4121 T T

05/2025

06.004



Y3nbl

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4222

11-4221

114210 11-4211 11-4220

11-4131

11-4130

11-4110

EE

L2 2

\Il

-,II

50-3055

33-2045

11-4410

7z

77

50-3032

Iv
\»ﬂ»\\\

R

=Y
§

]
.l

%

|
Ly

t————4-F—ta——r-—t

—-
I
|
I

.
my

11-4320

11-4310

06.005

05/2025



V4

Y3nbl
11-4120

11-4340

06.010

11-4340

sllsliw

11-4330

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

o
«
<
v
-
=
Gl 9
r i
r
§ = |
|
|
|
La
=
|
LN
1IL
d
T
== “
H =
& .&uruHHHHLI | _ -|||||||||||||||||||||_|:|||||._Hm|||HLn||w|||mL"’
|
4
n
<
3
3
(3]

05/2025

11-4330




,--

Y3nbl

11-4340

.

11-4420

11-4330

B

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

@ T
7
]
] —

|

I

|

d

3

“

[gu|
_ =
r “ gd—\,m”
t Wlmmllm._rll\ Le——_1 @ [
. .- - - - - | LA
I

06.011

05/2025

33-1945




,--

Y3nbl

11-4340

.

11-4420
11-4170

B

11-4330

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

ov
L T
1
"
| =
|
|
|
[}
3
“
(Ll
-
)
T
|
A 5~ o !

. =" T T
n
<
o
)
(3]

06.012

05/2025




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

OcTekneHue

Mpocdunun 45 mm

Mpodounnu 55 mm

L

] ] b . 32-1620
ﬁ | j Onopa CIM 20 vm
i : : L X 7
11-4110 11-4220 11-4310 " 11-4230 32-6282
i ) nﬂaCTMgZ;)ZIA)“(’IT’\;)BOHHaH
: LY F
I - o F
™7 ; 50-1251
11-4130 11-4221 1 11-4320 ynnorurennon urarix
" .
: H YNnoTHUTENb NOA WTanuk
11-4210 11-4222 "
] b
TS 50-1291
h YnnoTtHuTens nog wranuk
: _r 9 Mm
11-4211 ¢ 11-4330
: =&
[z 50-2031
YnnotHutens noa CM
3 MM
LI
] 11-4360 11-4340
P
] 11-4370
45 55
| A _S A_S_
» »
S X S X2
o o
) )
32-6282 = 32-6282 =
32-1620 32-1620
Ynnomw;enb Kpyrnbii Ynnomw;enb Kpyrnbiv
a3 mm O3 mm
TonwwuHa x25 mm war 300 mm x25 mm war 300 mm
3anosiHeHus, LUTanuk BbicoTOM 20 MM YnnotHuTtenb
A mm ApTuKyn X1, mm ApTUKYR X2, mm ApTUKYR S, mm
50-1271 7
10-6260 26,5 10-6360 36,5
50-1251 5
50-1271 7
10-6220 22,5 10-6320 32,5
10 50-1251 5
12 50-1291 9
14 10-6160 16,5 10-6260 26,5 50-1271 7
16 50-1251 5
18 50-1271 7
10-6120 12,5 10-6220 22,5
20 50-1251 5
22 50-1291 9
24 10-6060 6,5 10-6160 16,5 50-1271 7
26 50-1251 5
05/2025 07.001




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

OcTekneHue

Mpocdunn 55 mm

L

:j 32-1620
Onopa CIM 20 mm
h
) 11-4350 32-6282
MnacTtuHa puxToBoYHas
28x2 mm
w5
50-1251
YnnoTHuTens nog wranuk
5Mm
50-1271
YnnotHutens noa wranuk
7 Mm
50-1291
YnnoTtHuTens nog wranuk
9 Mm
=2
50-2031
YnnotHutens noa CM
3 MM
55
A S
®
S X1
o
n
32-6282
32-1620 —{
50-7009
YnnoTHuTenb Kpyrnbii
A3 mm
TonwwuHa x25 mm war 300 mm
3anorHeHus, LUTanuk BbicoTon 20 Mmm YnnotHuTenb
A mm ApTtukyn X1, mm ApTtukyn S, mm
4 50-1271 7
10-6260 26,5
6 50-1251 5
8 50-1271 7
10-6220 22,5
10 50-1251 5
12 50-1291 9
14 10-6160 16,5 50-1271 7
16 50-1251 5
18 50-1271 7
10-6120 12,5
20 50-1251 5
22 50-1291 9
24 10-6060 6,5 50-1271 7
26 50-1251 5
05/2025 07.002




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

3 000 mm

2 400 mm

11-4320

CrBopka 98 Mm

2 000 mm

1 800 mm

1500 mm

11-4310

CTBOpKa 66 MM

1 000 mm

500 mm

350 mm

g S 0 500 mm 1000 mm 1 500 mm
I 350 mm

05/2025 08.001



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

h <1200

.
Pama —H

Pama —H
AN

N
®— 34-19/113003C
|

I

\

F

|
@ 34-19/113003C
7/

F

h2

34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170
34-19/A011X[xx]

34-19/110200
Pama

/
34-19/A1154[xx] /E\H
\
\

34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170
34-19/A011X[xx]

7
Pama —H

—e

1200 < h <2400

.
®— 34-19/113003C
|

| f

[ }

|
F 34-19/113003C
s

F

F

F

34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170
34-19/A011X[xx]

34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170
34-19/A011X[xx]

34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170
34-19/A011X[xx]

h <1200

1200 < h < 2400

- N
~ N
N
N
MyBunb OnuHa, mm
M1 h1 - 82
M2 h2 - 190
3anopHas yacTb OrpaHunyeHus
Bec CTBOPKM, Kr Hagec Pyuka

BbicoTa

<50 34-19/B023X[xx]R
<60 34-19/C0170
<90 34-19/A011X[xx]

34-19/A1154[xx]

34-19/113003C x2

34-19/113003C x2
34-19/110200

CM. Auarpammy

05/2025

08.002




aluform wb45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas ®ypHUTYpa

h <1200 1200 < h £ 2400
M3 F34 19/R1113[xx] M3 F34 19/R1113[xx]
- XX - XX
34-191111500 4 34-191111500 4 34-19/B110301
34-19/B110301 34-19/B110302
34.19/111700 34-19/B110302 34.19/111700 34-19/110309
Py 34-19/110309 34-19/A112100
/ \ 7 o ’
A oy,
M2 1,7\ oy
7 \ M2 —9 N ¢ —— M4
L7 // \\ l ’ !
34-19/A1154[xx] / \ J \
/7 \
o | 34-19/A11210 - \ 4-19/A112100
AN . Pama o \ Pama
/ > \ i I | )
M / . \ 34-19/A1154[xx] /E\H N \ F 34-19/A112100
/ N \ Nl \
/ b N \ N \
! N [N \
> I\ \
34-19/111700 —* J—34-19/R1113[xx] N \
! N \
34-19/111500 4 MT ——¢ / . \
Pama T
! \ \
| N \
34-19/111500 I oo
Pama I NI
! AN\

34-19/111700 —* J—34-19/R1113[xx]
34-19/111500 —{
T*—‘ Pama T

34-19/111500
K
- Pama
o,
AN/ v
e // 7
/ \
< . !
H N \
/ \
“
< N \
/ A
N
MyBunb ApTtukyn OnuvHa, Mm
M1 h1 - 82
M2 h2 - 190
34-19/B110301 b - 495
M3 34-19/B110302 b -373
34-19/110309 b - 309
M4 h/2 - 205
LLnpwuHa (b), mm
BbicoTa (h), Mm Pyuka
350 =<b <450 450 <b =750 750 < b =1200
34-19/110309 x1 34-19/B110302 x1 34-19/B110301  x1
h <1200 34-19/111700  x1 34-19/111700  x1 3419/111700  x1
= 34-19/111500 x1 34-19/111500 x1 34-19/111500 x1
34-19/R1113[xx] x1 34-19/R1113[xx]  x1 34-19/R1113[xx]  x1
34-19/110309  x1 34-19/B110302  x1 34-19/B110301  x1 34-19/A1154[xx]
34-19/111700 x1 34-19/111700 x1 34-19/111700 x1
1200 < h 2400 34-19/111500 x1 34-19/111500 x1 34-19/111500 x1
34-19/R1113[xx] x1 34-19/R1113[xx]  x1 34-19/R1113[xx]  x1
34-19/A112100 x1 34-19/A112100 x1 34-19/A112100 x1

05/2025 08.003



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4110 11-4130

R R R oded

11-4310 11-4320

11-4131

11-4210

11-4211

11-4220 11-4221

= [

11-4222

Sl

o
.,

T

11-4310 11-4320

11-4410

-

11-4110 11-4130

N S M s

11-4131

11-4210

11-4211

11-4220 11-4221

ol 5

11-4222

WnwuHranert

MnaHka oTBeTHaA

Mpumbikarowmmn
aneMeHT

BHelwHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue

KpenneHue

BHelwHun Bug

ApTukyn

KpenneHue

ApTukyn

Komnnekr
LUNMHraneTos
LUITYNbMOBbIX

34-19/111601

B komnnekte

B komnnekte

11-4110
11-4130
11-4131
11-4210
11-4211
11-4220
11-4221

05/2025

08.004




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

600 mm
11-4320
CtBOpKa 98 MM
500 mm
11-4310
CtBOpKa 66 MM 400 mm
350 mm
300 mm
0 500 mm 1000 mm 1500 mm
= 350 mm 0 mm
05/2025 08.005




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

M1

b =1000
M1

34-19/A1154[xx]

Pama

N o~ - _ 4 | b |
/7 N
T . h I
34-19/113003C 7 AN 34-19/113003C o=
7 N = 7 > =
7 N z e - = N
7 N 7 N
7 N 7 AN
34-19/130801 . . 34-19/130801
7 N
7 N
7 N
34-19/B023X[xx]R 34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170 34-19/C0170
1000 < b <1500
34-19/110200 ——
Pama M1 Pama M1 Pama
34-19/A1154[xx]
Y s T T TN
- i -
| | | |
| 1 L J
S —F T -9
34-19/113003C — 7 e L 34-19/113003C
34-19/130801 j 7 NN k 34-19/130801
34-19/B023X[xx]R 34-19/B023X[xx]R 34-19/B023X[xx]R
34-19/C0170 34-19/C0170 34-19/C0170
MyBunb OnuHa, mm
M1 h/2 - 205
OrpaHuuuTens 3anopHas 4yacTb OrpaHun4yeHus
Bec CTBOPKM, Kr HaBec Pyuka
OTKpbIBaHKA b <1000 1000 <b <1500 | LLUnpuHa | BeicoTa
<15 34-19/B023X[xx]R 34-19/113003C x2
34-19/130801 x2 34-19/A1154[xx] 34-19/113003C x2 CM. gnarpammy
<30 34-19/C0170 34-19/110200

05/2025

08.010




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4330

CrBopka-T 92 Mm

3 000 mm

2700 mm

2 500 mm \

2 000 mm

1 800 mm

1500 mm

1 000 mm

500 mm

350 mm

0 500 mm 1 000 mm 1500 mm
350 mm

05/2025 08.011



aluform wb45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas ®ypHUTYpa

R
- Y
11-4330 S
&
o o
" n
L N
P L Vi
K
W 2
. " 1
@ .-'_
| ] d o
= -
(=}
N
o
1 g
N
Vi
11-4120 <
0 &
n
N
1}
R
_1
R
(=}
&
1}
o
o
i N
Vi
c
1 v
2
N
[l] N
"
R
_1
HaBec KpenneHue
BHewHwuii BA ApTukyn HaumeHoBaHue BHeLwHWii BUA ApTukyn HaumeHoBaHue

Hagec aByx4acTHbIit
34-20/MX8010456 WLINE-MX

WLINE-WX

34-25/M701<x>E000 Hasec gsepHon Dr. Hahn

W 34-20/WX8010456 Hagec aByx4acTHbIit

05/2025 08.012




aluform WwD45 cucrema okon HO-ABepHas ®ypHUTYpa
11-4330 11-4330
H M
' P r [ [
] I ) f | [
{ [ ] ) { [ ] )
———— 11-4420
| ] d
| 3
c
11-4120 11-4330
@ﬂ J 34-02/1615-03 [ 34-02/0206.350
@Eﬂ DJ) 34-19/05182 % % 34-20/WUP0000001059 — R
Eﬂ J 34-04/0000008030093 % % 34-20/WUP0000001067
Pyuka Haknagka Unnunap
pUrypHbIn
BHewHun Bug ApTukyn HanmeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn

L

34-02/1615-03

FapHUTYp HaXXMMHOWA
32/92/66-75

46-DIN966 A2 3
M5x70 T25

34-01/0003/3535

B

34-19/05182

KomnnekT pyuek
HaXXUMHbIX
POLARIS

46-DIN965 Zn 8
M5x16 T25

40-ART1021 A2
M5x11,5 x8

~ 4

34-19/0508053[xx]
x2

41-DIN7981C A2 _,
3,5x6,5T10 X

34-01/0003/3030

34-04/0000008030093

KomnnekT pyuek
HaXXUMHbIX
C Haknaakamm

B komnnekte

B komnnekTe

B komnnekte

B komnnekTe

34-01/0003/3535

34-02/0206.350

KomnnekT pyyek
[IBEPHbIX
CTaLWOHapHBbIX

B Komnnekte

34-19/0508053[xx]
x2

41-DIN7981C A2,
3,5x6,5T10 X

34-01/0003/3030

34-20/WUP0000001059

KomnnekT pyyek
1200-1400 mm
C KpenneHnem

B komnnekTe

S

34-23/0000417611

43-DIN7982C A2,
39x13T15 X

34-01/0003/3535

s
N
Z

34-20/WUP0000001067

KomnnekT pyyek
300-500 mm
C KpenneHuem

B komnnekTe

S

34-23/0000417611

43-DIN7982C A2,
39x13T15 X

34-01/0003/3535

05/2025

08.013



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4330

11-4330

11-4420
11-4120 11-4330
I N
3amok MnaHka oTBeTHas
Pyuka
BHewHun Bua ApTukyn HanmeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn Kpennexune
|— —————— i > 34-22/3477532 nes 34-18/239298 I
- s
Ha)KMMHble —l 34-22/3469528 3aMOoK KNMHOBBIN 43-DIN7982C A2 x2 <5
KFV RES 49N 24x6/92/35 3,9x16 T15 43-DIN7982C A2
I_ ______ J X * éf/// 34-22/3477533 npas 3,9x16 T15 3
r34-02/1 s 34-04/1100000009810 Samok Kok 34-04/1100000009939 B P
ApHUTYP HaXXUMHOW - - KOMMnJieKTte
24x3/92/35 43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2
32/92/66-75 * 39x16T15 X2 3,9x16 T15 3
34-19/05182 >
Kounners pyiex 34.22/3488093 Samoc MSK KFV AS2300 | 43-DINT982C AZ 4 0 // 34-22/3478553 nes 34-18/239298
- 24x6x1880-2170/35/92 3,9x16 T15 43-DIN7982C A2
POLARIS bx * P 34-22/3478552 npas soxiets X10
34-04 030093
KomnnekT pyuek > -
HEKAMHLIX 34.22/3492892 Samoc MSK KFV AS2750 | 43-DINT982C AZ 4 0 // 34-22/3478553 nes 34-18/239298 X3
C Haknagkamu - 24x6x1880-2170/35/92 39x16T15 X 43-DIN7982C A2
P 34-22/3478552_npas soxteris X10_ ||
—————— = 34-22/3477532 nes I
_
ECTa"‘m"ap”"'e] 7 -
______ 34.22/3469528 3aMOK KNMHOBBIiA 43-DIN7982C A2 2 < 3 34-18/239298
- KFV RES 49N 24x6/92/35 3,9x16 T15 43-DIN7982C A2
34-02/0206.350 x * P 34-22/3477533 npas 39x16T15 X3
KomnnekT pyyek < %
[IBEPHBIX & 34-22/3493198
CTauMOHapHbIX

34-20/WUP0000001059
KomnnekT pyyek
1200-1400 mm
C KpenneHnem

34-20/WUP0000001067
KomnnekT pyyek

34-04/1100000009939

34-18/239298

3aMOK poNUKOBbIV
34-04/1100000009820 24x3/92/35 43DINTIRCAZ o - B komnnekre 43DINTORC A2 o
39x16 T15 3,9x16 T15
34-22/3478553 nes
% 34-22/3493198

34-22/3488093

Bamok M3K KFV AS2300

43-DIN7982C A2

x10

34-18/239298

300-500 6 9 ox !
R erl‘lﬂeH’\MAZIM 24x6x1880-2170/35/92 3,9x16 T15 //,, Py — - ;Qﬁ:?ﬁ&” 10
e % 34-22/3493198
05/2025 08.014



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4330

11-4120

-

11-4420 T
® e
| 3 o
n
o
- Ir &
I
11-4330
11-4170 34-20/WR00000000107
|
|
]
| |
|
WnwuHranert MnaHka oTBeTHaA Mpumbikaiowwi
anemMeHT
BHelwHun Bug ApTukyn HanmeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn
LUnuHranet
/ 34-21/8019005M2500H 29x8x225 B komnnekTe 34-03/3012.20 | B komnnekTe 11-4120
LUnuHranet
34-21/8019005M2500H 2948x225 B KomnnekTe - - - 11-4170
= T T ™ WnuHraneT ‘
34-21/8019005M2500H 29x8x225 B komMnnekTe 34-20/WR00000000107 - Mon

05/2025

08.015




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

= Y
11-4350 11-4350 ﬁf
N
3
N
Vi
FLT# )
l_“= TJ‘M ——— 11-4440
- - T
R
" %
N
11-4110 11-4130 11-4131 11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 2
[l] \%
= - S = = g
N
1}
11-4211 11-4222 11-4220 11-4221 °
1}
S
i &
Vi
c
1 v
3
0 N
] o
" _1
HaBec
KpenneHue
BHelwHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHune

B

34-19/A011X[xx]

HaBec aByx4acTHbIf
TAURUS

B komnnekTe

il

34-20/RWE8010439

HaBec aBepHoOI AByX4YacTHbIN
WALA RWE

B komnnekTe

05/2025

08.020




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4350

11-4350

11-4350

EL‘_‘J" El‘_‘l_l p Lf_‘l—l d
B ——— 11-4440 ——— 11-4410
b
e
11-4110 11-4130 11-4131 11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4350
11-4211 11-4222 11-4220 11-4221
(Lﬂ J 34-02/1700-04 [ 34-02/0206.350
I N
Pyuka Haknapgka HUunurap
y A curypHbIn
BHewHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn
<> o
//'\ 34-02/1700-04 | [OPIVE MeXUMHOL | dnomoes? x3 - - - 34-01/0003/3045
Kownnext pyuex 43-DIN7982C A2
@ 34-02/0206.350 maﬂz%z*:;:blx B komnnekTe 34-14/00001474 3,9x13 T15 x4| 34-01/0003/3045

05/2025

08.021



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4350

11-4350

o

—— 11-4440

11-4350

— 11-4410

11-4110 11-4130 11-4131 11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4350
11-4211 11-4222 11-4220 11-4221
(Lﬂ J 34-02/1700-04 [ 34-02/0206.350
I )
3amok MnaHka oTBeTHaA
Pyuka
BHelwHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue KpenneHue BHelwHun Bug ApTukyn KpenneHue

34-04/1100000009810

3aMoK KNMHOBBbIN
24x3/92/35

34-04/1100000009939

43-DIN7982C A2 2
3,9x16 T15

34-16/CT7777

43-DIN7982C A2 _ o
39x25T15 X

34-02/1700-04
[FapHUTYp HaXXMMHOA
24/92/76-84

34-04/1100000009820

3amMok ponuKoBbIv
24x3/92/35

34-04/1100000009939

43-DIN7982C A2
3ox16T15 X2

e
e

34-16/CT7777

43-DIN7982C A2 _ o
39x25T15 X

34-02/0206.350
Komnnexkt py4ek
ABEPHbIX
CTaLmoHapHbIX

05/2025

08.022



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4110

11-4130

11-4131

SHENS I =y =

11-4440

11-4350
1@ 1@
1o RT3 WRE Y
7 L
i
——— 11-4410 L N L N
H =
_@ hTi 4 d__Ttl5e 4]
®
rn = |"—|EJ_|E'-_-”
11-4350 L‘J
11-4170 34-20/WR00000000107
1
| |
|
WnuHraner MnaHka oTBeTHaA Mpumbikaiowwi
anemMeHT
BHelwHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue Kpennexue BHelwHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn
11-4110
11-4130
- - - 11-4131
34-19/052402[xx] Wnwkranet B komnnekTe 11-4170
19x8x220 11-4440
= I <1 —= = 34-20/WR00000000107 - Mon
08.023

05/2025



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas ®ypHUTYpa
11-4310 11-4320 o
{ [ - Y
3
N
VI
<
\%
o
3
" _1
-
mL@
— : .
n
o
11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 §
= . '“ :
v
3
11-4211 11-4220 11-4221 11-4222 i A
[::1 Ch #I ;
_1
R
o
1 3
N
VI
<
"1 o
o
&
= .
" _1
HaBec OrpaHuyeHuns
BHewHun Bug ApTukyn HanmeHoBaHue LLinpuHa cTBOpKMU BbicoTa cTBOpKM Bec cTBOpKM

i

34-19/A011X[xx]

HaBec aByx4acTHbIf
TAURUS

<1200

< 2500

90 Kkr

e

34-20/RWE8010439

HaBec gBepHOI ABYX4YaCTHbIN
WALA RWE

<1200

< 2500

90 Kkr

05/2025

08.024




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4320 11-4320

E 5
.r‘l‘ 'rf
] - n .
. 1

11-4410 —

11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4320
11-4211 11-4220 11-4221 11-4222
[:;‘:] = I%I
(Lj J 34-02/1700-04
N
Pyuka Haknagka LUununap
A curypHbIn
BHewHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue Kpennexune BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn

34-02/1700-04

[FapHUTYP HaXXUMHOA
24/92/76-84

46-DIN966 A2 3
M5x80 T25

34-01/0003/3045

05/2025

08.025




aluform wb45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas ®ypHUTYpa
11-4320 11-4320
'r b
11 20
12

11-4410 —

-
11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4320
11-4211 11-4220 11-4221 11-4222
[:;‘:] = I%I
I N
3amok MnaHka oTBeTHaA Pyuka
BHewHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue

3amok M3K KFV AS2750

34-22/3506068 24x3x2130-2400/35/92

e

43-DIN7982C A2
3,9x16 T15 1 0

34-03/3093.00
34-22/3478743 pon X2

34-03/3093.00
34-22/3478743 pon X2

43-DIN7982C A2
39x16T15s X6

34-02/1700-04
[apHUTYpP HaXXUMHOW
24/92/76-84

05/2025

08.030




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4211

11-4220 11-4221

11-4222

= e =]~

11-4320
T
g_' T% Ik
g
11-4410
:
Ll Jg L4
i
= &
H L_‘ ]
Foi
-
11-4320 F )
e =
11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4211 11-4220 11-4221 11-4222
S = e === !%I
I
WnuHraner MnaHka oTBeTHaA MpyMeikaromii
anemMeHT
BHewHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn
11-4110
11-4130
W 11-4131
34-19/052401[xx] 1oBx1a0. B koMnnieKkTe oy 34-19/0524020 | B Komnnexte 11-4210
11-4211
11-4220
11-4221

05/2025 08.031




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4360

11-4121

11-4360

o

~

- I
R
N

IRy

h < 2150

170

—— 11-4431

170

270

11-4110 11-4130

11-4131 11-4210

SI= = = m

11-4211 11-4222 11-4220 11-4221 n

ko g o 1

2150 < h < 2450

170

o
= _
o
N~
[a\)
1l
o
2
o o
Vi
ey
1l v
o
'9)
J
0
]
1l
o
~
_1
HaBec
KpenneHue
BHewHun Bna ApTukyn HanmeHoBaHune
HaBec asepHon

34-14/00000368

aByxyacTHbI MMNE-2 45 B komnnekTe

34-20/SWWW8010439

HaBec aByx4acTHbIf

SWW-W B komnnekTe

05/2025

08.032



aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4360

11-4360

11-4360

J L { a R l { H h { a
e : ¢ "
P 4 i
————— 11-4431
) | -
v .
c
11-4121 11-4110 11-4130 11-4131 11-4210 11-4370
11-4211 11-4222 11-4220 11-4221
(g] [J)) 34-19/05182 % 34-02/1615-03
@ 34-02/0206.350
I JE—
Pyuka Haknapgka Uunuap
y A pUrypHbIit
BHewHun Bug ApTukyn HanmeHoBaHue| Kpennenue BHelwHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn

-

34-19/05182

KomnnekT pyyek
HaXUMHBIX
POLARIS

46-DIN965 Zn
Msxis 25 X8

40-ART1021 A2
M5x11,5 x8

34-19/0508053[xx]
x2

41-DIN7981C A2
3,5x6,5 T10
x4

34-01/0003/3030

K

34-02/1615-03

[apHUTYp HaXUMHON
32/92/66-75

34-01/0003/3535

R

34-02/0206.350

KomnnekT pyyek
[IBEpHbIX
CTaLMOHaPHBbIX

34-19/0508053[xx]
x2

41-DIN7981C A2
3,5x6,5 T10
x4

34-01/0003/3030

05/2025

08.033




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4360

11-4121

11-4360

—— 11-4431

v
11-4110 11-4130 11-4131 11-4210

SHN = eI =

11-4211 11-4222 11-4220 11-4221

ko g o

11-4360

11-4370

3amok

MnaHka oTBeTHasA

BHewHun Bna

ApTukyn

HanmeHoBaHue KpenneHue

BHewHuu BnAg

ApTukyn

KpenneHune

hawawnie || 57

34-19/05182

34-04/1100000009810

3aMOK KNMHOBB I
24x3/92/35

43-DINT9B2CAZ
39x32T15 X

Moaknaaka 5 Mm 34-04/1100000009939

& T

34-03/3016.45

B komnnekte

Komnnekt pyyek

3aMoK KNMHOBB I

34-22/3477532 L

43-DIN7982C A2 % 34-18/239298
HE&KNMHBIX 34-22/3469528 KFV RES 49N 24x6/92/35 3,9x16 T15 2 /,e9 43-DIN7982C A2
POLARIS >4 34-22/3477533 R 3,9x16 T15 x3
34-02/1615-03
FapHUTYp HaXXMMHOWA
32/92/66-75
______ 57 34-22/3477532 L
l_CTau.Mouaprl;l 55 %
(N i & 34-2213493198 | 34451230208
34-22/3469528 3amoK KNnHOBbIN 43-DIN7982C A2 x2
- KFV RES 49N 24x6/92/35 3,9x16 T15 43-DIN7982C A2
* * > 34-22/3477533 R 3
KomnnekT pyyek

ABEPHbIX
CTauMOHapHbIX

34-22/3493198

3,9x16 T15

______ ’
34-02/0206.350 G @

34-04/1100000009820

s
<&
34-04/1100000009939

43-DIN7982C A2 -
39x16T15 X2

3aMOK poNUKOBbIV
24x3/92/35

B komnnekTe

34-18/239298
43DINTIBC A2 g
3,9x16 T15

05/2025

08.034




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

PypHUTYpa

11-4360

11-4370

-

11-4121

]

S

11-4431

“F
-

F
_k

o a— o T
s | |
TR o
h F n o 1 R
u@: T iR
G
Lregy || 5 [ By
| ] C @
»
1 I
b b h
by ‘T
11-4360  11-4370 L‘J
11-4170 34-20/WR00000000107
JE—
WnuHraner MnaHka oTBeTHaA MpuMbIKkaiowyn
anemMeHT
BHewHun Bug ApTukyn HaumeHoBaHue KpenneHue BHewHun Bug ApTukyn KpenneHue ApTukyn
et 34-19/0524020 11-2140
/ 34-19/052402[xx] et | o rts - X2
34-20/WR00000000107 - Mon
05/2025 08.035



	Sheets and Views
	01001-0
	01002-0
	02001-0
	02002-0
	02003-0
	02004-0
	02005-0
	02010-0
	02011-0
	02012-0
	02013-0
	02014-0
	02015-0
	02020-0
	02021-0
	02022-0
	02023-0
	02024-0
	02025-0
	02030-0
	02031-0
	02032-0
	03001-0
	04001-0
	04002-0
	04003-0
	05001-0
	05002-0
	05003-0
	05004-0
	05005-0
	05010-0
	05011-0
	05012-0
	05013-0
	05014-0
	05015-0
	05016-0
	05020-0
	05021-0
	05022-0
	05023-0
	06001-0
	06002-0
	06003-0
	06004-0
	06005-0
	06010-0
	06011-0
	06012-0
	07001-0
	07002-0
	08001-0
	08002-0
	08003-0
	08004-0
	08005-0
	08010-0
	08011-0
	08012-0
	08013-0
	08014-0
	08015-0
	08020-0
	08021-0
	08022-0
	08023-0
	08024-0
	08025-0
	08030-0
	08031-0
	08032-0
	08033-0
	08034-0
	08035-0


